TRABALHO 7

Exercicio1

int main()

int numer
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one uma
sleclonou a opg 1: Inseri
elacionou a opc : Procur
elaecicnou a opcdo 3: Altera
acionou
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: digitou:
("Nt ) o identific
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fnumera!=57;
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.. .Program finished with exit code
ress ENTER to exit EDI]SD]_E.D
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int main{)

{

int op,nl, n2, soma, sub,mult,divisano;

CALCULADORA ™3 ;

1 - Soma™);

- Subtracido™);
Multiplicacdo™);
Divisdo");
Sair™);

Selecione uma
» dop);

opcdo:

F

(opy {

{"%nInsira o

("L, ant);

{"%nInsira o

("%, &n2);
soma=nl+nz;

" wno walor

primeiro nimero: "3 ;

segundo nidmero:

F

da soma &: soma) ;

{"%nInsira o

(“ “J nl};

{"%nInsira o

("%i", &n2);
sub=nil-nZ2;

£ 0 walor

primeiro nimero:

F

segundo ndmero:

da subtracdo é&:

{"%nInsira o
("%i", &n1);
{"“nInsira o
("%i", &n2);
mult=nil*nz;
(" %0 walor da multiplicacdo é&:

primeiro nimero:

segundo ndmero:

Exercicio2

Insira o primeiro ndmero: ") ;
", &nily;
Insira o segundo numero: "} ;
Y, An2);

MNio & possivel efetuar divisdo por 8");

("wnInsira o primeiro ndmero novamente: ™7;
LY
{"wnInsira o segundo ndmero nowvamente: "3;
("71", &n2);
divisao=nl/nz;
(" “nl valor da divisio é:

. divisao);
(n2==8);

1

divisao=nl/n2;
(" wnD valor da divisio é:

, diwisao);

i Wocg selecionou a opgdo 5: 5air™);

", multh;

CATLCULADORA
Joma
Subtracio
Multiplicagio
Divi=zéo

SJair

Selecione uma opgdo:

5
Insira o primeiro nuawero: 4
Insira o segundo numero: 0O

Nao & possivel efetuar diwvis&oc por 0O
Insira o primeiroc numero novamente: 4

Insira o segundo namero novamente: 2
2 walor da divisfo &: 2
CALCTULADORA

Soma

Subtracio

Multiplicagio

Diwvis&o

SJair

Selecione wums opgio:
3

Wocg selecionou a opg&o 5@ Sair

.. .Program finished with exit code 0
Press EHTER to exit nunsule.D
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Exercicio 3

int main()

int t=1, num, palpite;
( ( ))s

num () H

("%d", num);
{

("Tentativa ", 1);
("Qual o seu palpite: ");
("%d", &palpite);
(palpite-—num)
I
L
("Adivinhou em tentativa(s)”, t);

.
>

(palpite>num)
("0 seu palpite é maior que o numero gerado

("0 seu palpite é maior que o numero gerado
LS

(t<=5);
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